



平成19年12月21日

各位

上場会社名 センコー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 福田 泰久
 (コード番号 9069 東証・大証第一部)
 問合せ先 総務部長 松原 圭治
 TEL 06(6440)5155

(訂正・数値データ訂正あり)平成20年3月期中間決算短信の一部訂正について

平成19年10月25日に発表いたしました平成20年3月期中間決算短信につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

【1ページ】

(訂正前)

1. 19年9月中間期の連結業績(平成19年4月1日~平成19年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	99,378	1.8	2,685	12.6	2,548	6.0	1,334	18.8
18年9月中間期	97,601	3.8	2,385	0.3	2,403	1.8	1,123	6.5
19年3月期	198,189		5,491		5,551		2,535	

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	12.06	<u>12.06</u>
18年9月中間期	10.07	
19年3月期	22.80	

(訂正後)

1. 19年9月中間期の連結業績(平成19年4月1日~平成19年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	99,378	1.8	2,685	12.6	2,548	6.0	1,334	18.8
18年9月中間期	97,601	3.8	2,385	0.3	2,403	1.8	1,123	6.5
19年3月期	198,189		5,491		5,551		2,535	

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	12.06	<u>11.67</u>
18年9月中間期	10.07	
19年3月期	22.80	

【 2 4 ページ】

(訂正前)

(1 株当たり情報)

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1.1株当たり中間(当期)純資産額	423 円 98 銭	442 円 64 銭	433 円 57 銭
2.1株当たり中間(当期)純利益金額	10 円 07 銭	12 円 06 銭	22 円 80 銭
3.潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益金額	---円---銭	<u>12 円 06 銭</u>	---円---銭

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益	1,123 百万円	1,334 百万円	2,535 百万円
普通株主に属さない金額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式に係る中間(当期)純利益	1,123 百万円	1,334 百万円	2,535 百万円
期中平均株式数	111,583 千株	110,587 千株	111,201 千株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式増加数	---千株	<u>31 千株</u>	---千株
(うち新株予約権)	---千株	31 千株	---千株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	---	<u>転換社債型新株予約 権付社債</u>	---

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1.1株当たり中間(当期)純資産額	423円98銭	442円64銭	433円57銭
2.1株当たり中間(当期)純利益金額	10円07銭	12円06銭	22円80銭
3.潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益金額	---円---銭	<u>11円67銭</u>	---円---銭

(注)1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益	1,123百万円	1,334百万円	2,535百万円
普通株主に属さない金額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式に係る中間(当期)純利益	1,123百万円	1,334百万円	2,535百万円
期中平均株式数	111,583千株	110,587千株	111,201千株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式増加数	---千株	<u>3,720千株</u>	---千株
(うち新株予約権)	---千株	31千株	---千株
(うち転換社債型新株予約権付社債)	---千株	<u>3,688千株</u>	---千株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	---	---	---

【 3 3 ページ】

(訂正前)

(1 株当たり情報)

	前中間会計期間	当中間会計期間	前事業年度
1.1株当たり中間(当期)純資産額	416 円 03 銭	429 円 48 銭	423 円 43 銭
2.1株当たり中間(当期)純利益金額	10 円 74 銭	10 円 96 銭	21 円 38 銭
3.潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益金額	---円---銭	<u>10 円 95 銭</u>	---円---銭

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間会計期間	当中間会計期間	前事業年度
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益	1,198 百万円	1,211 百万円	2,376 百万円
普通株主に属さない金額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式に係る中間(当期)純利益	1,198 百万円	1,211 百万円	2,376 百万円
期中平均株式数	111,583 千株	110,587 千株	111,201 千株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式増加数	---千株	<u>31 千株</u>	---千株
(うち新株予約権)	---千株	31 千株	---千株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	---	<u>転換社債型新株予約 権付社債</u>	---

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前中間会計期間	当中間会計期間	前事業年度
1.1株当たり中間(当期)純資産額	416 円 03 銭	429 円 48 銭	423 円 43 銭
2.1株当たり中間(当期)純利益金額	10 円 74 銭	10 円 96 銭	21 円 38 銭
3.潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益金額	---円---銭	<u>10 円 60 銭</u>	---円---銭

(注)1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間会計期間	当中間会計期間	前事業年度
1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益	1,198 百万円	1,211 百万円	2,376 百万円
普通株主に属さない金額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式に係る中間(当期)純利益	1,198 百万円	1,211 百万円	2,376 百万円
期中平均株式数	111,583 千株	110,587 千株	111,201 千株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	---百万円	---百万円	---百万円
普通株式増加数	---千株	<u>3,720 千株</u>	---千株
(うち新株予約権)	---千株	31 千株	---千株
(うち転換社債型新株予約権付社債)	---千株	<u>3,688 千株</u>	---千株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	---	---	---

以上